

Нижегородская государственная медицинская академия

Пенин С.В. из Нижегородской государственной медицинской академии изучал применение установки «УМТИ-3Ф» («Колибри») при лечении больных лимфогранулематозом III - IV ст. По его данным все больные уже после первого сеанса отмечали стабилизацию сна, улучшение общего самочувствия - «внутреннего покоя». Курсы химиотерапии переносились лучше: устранялось чувство тошноты, показатели крови были более стабильными. У больного 55 лет ЛГМ с поражением всех групп периферических лимфоузлов несмотря на применение полихимиотерапии длительно наблюдалось увеличение паховых л/узлов, отек паховой области с затруднением мочеиспускания, нарушение функции движения плечевых суставов, судороги пальцев рук и ног, головные боли, головокружение. После 3 процедуры уменьшился отек паховой области, нормализовалось мочеиспускание, восстановилась подвижность плечевых суставов, прошли судороги пальцев, головные боли, снизилось АД. У больной 23 лет, ЛГМ с инфильтративным поражением легочной ткани без динамики в течении 2-х лет, после 10 сеансов была рентгенологически зарегистрирована положительная динамика в виде неполного рассасывания инфильтративной ткани.